

2021年5月28日

株主各位

東京都千代田区丸の内一丁目2番1号
東京海上ホールディングス株式会社
取締役社長 小宮 暁

「第19回定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」の
一部訂正について

2021年5月21日付で当社ウェブサイトに掲載いたしました「第19回定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」について、記載の一部に誤りがございましたので、ここにお詫び申しあげるとともに下記のとおり訂正させていただきます。なお、「第19回定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」につきましては、本日、訂正後のものに差し替えさせていただいております。

記

訂正箇所 第19回定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項
2頁「5. 新株予約権等に関する事項」

(下線部分は訂正箇所です)

(訂正前)

	事業年度の末日の状況		(略)
	新株予約権の数	新株予約権の目的たる株式の種類および数	(略)
(略)	(略)	(略)	(略)
2018年7月発行 新株予約権	879個	普通株式 879,000株	(略)
(略)	(略)	(略)	(略)

(訂正後)

	事業年度の末日の状況		(略)
	新株予約権の数	新株予約権の目的たる株式の種類および数	(略)
(略)	(略)	(略)	(略)
2018年7月発行 新株予約権	879個	普通株式 <u>87,900株</u>	(略)
(略)	(略)	(略)	(略)

以上